
Huutokaupan säännöt 

Joka tuotteella on vähimmäis pohjahinta viisi euroa (5,-)

Korotukset viisi euroa (5,-)

Kevään 2024 ilmailukirjallisuuspäivän Korottaa voi kerralla suuremmallakin summalla, ylärajaa korotukselle ei ole

Ilmailukirjallisuushuutokauppa luettelo Huudetut tuotteet maksetaan heti huutokaupan jälkeen Ilmailumuseoyhdistykselle käteisellä tai kortilla

Kohteista voi jättää ennakkotarjouksia, verkkosivulle tehdään lomake, jolla voi tarjota kohteita

Ennakkotarjoajien kanssa on sovittu poikkeavista maksu ja toimitusehdoista

Huutokaupan tuotosta Ilmailumuseoyhdistykselle 20% provisio.

Kohde

 nro Teoksen nimi Tekijä Kustantaja Muuta

Pohjahinta

 €/kpl

1 Koelentäminen Ilmavoimissa 1918-1957 Jyrki Laukkanen Apali Uuden  veroinen 5,00

2

Kar-Air tilauslentoliikenteen edelläkävijänä 

1957-1980 Ismo Tervonen Apali Uuden  veroinen, Kannessa pari hintatarraa. 5,00

3 Pohjoinen Ilmasota

Uudenveroinen (K5), Erityispiirteitä: Suomenkielinen 

kovakantinen. Runsaasti mv-valokuvia. 15,00

4 MASTERING THE SKY

Kunto: Erinomainen (K4). Erityispiirteitä: englanninkielinen 

kovakantinen, kirjanmerkkinauha, 

2 mv-kuvaliitettä. 10,00

5 THE POLITICS OF AIRCRAFT

Kunto: Uudenveroinen (K5). Erityispiirteitä: 

englanninkielinen kovakantinen, 

lukuisia kuvia mm. DH-4, P-36, B-17 yms. 15,00

6 BOMBKRIGETS HISTORIA

Kunto: Erinomainen (K4), hintalappujäämä. Erityispiirteitä: 

ruotsinkielinen pokkari, 

lukuisia mv-valokuvia mm. DH-4, Kemi, Gaza yms. 10,00

7 LAPIN ILMAILUHISTORIA 1.

Kunto: erinomainen (K4) Erityispiirteitä: TEKIJÄN signeeraus. 

Kirjastopoisto; liittyviä merkintöjä, muovitettu. Runsaasti mv-

kuvia, piirroksia ja karttoja. 15,00

8 SPEED IN THE AIR

Kunto: hyvä (K3+). pari hintamerkintää lyijykynällä. 

Erityispiirteitä: Runsaasti mv-valokuvia mm. Finnar/Aero 

Oy:ltä yms. 10,00

9

TYSKA JET- OCH RAKETPLAN 

REVOLUTIONERADE LUFTKRIGET

Kunto: uudenveroinen (K5) Erityispiirteitä: ruotsinkielinen 

kovakantinen, kirjanmerkkinauha. Runsaasti mv-valokuvia ja 

väriprofiileita. 15,00

Sivu 1 / 4



Kohde 

nro Teoksen nimi Tekijä Kustantaja Muuta

Pohjahinta 

€/kpl

10 BIGGLES I FOLKHEMMET

Kunto: erinomainen (K4+) Erityispiirteitä: Ruotsinkielinen 

kovakantinen. Lukuisia mv-valokuvia mm. Hansa, Gladiator, 

Draken. 10,00

11 THE GHOST OF FLIGHT 401 John G. Fuller 5,00

12 THE PILOT Robert P. Davis 5,00

13 Airport International Brian Moynahan 5,00

14 Kummitus lentokone Hammond Innes 5,00

15 LIIKENNEKONEEN ARVOITUS Adam Hall 5,00

16 BIGGLES AUTIOMAASSA W.E.Johns 5,00

17 TIE TAIVAALLE Eero Juurikkala Tekniikan maailma 5,00

18

ILMAILU,  Juhani Kärnä-Esko Hatakka-Jaakko 

Kaskia-

Heikki Riitaaho-

Jorma Jalkanen WSOY 5,00

19 LENTÄVÄ IHMINEN Oppikirjatyöryhmä Ilmailufysiologian ja -psykologian oppikirja 5,00

20 MiG-29 Fulcrum Miller Jay Aerofax Extra 2, 1991, nid. 5,00

21 Su-27 Flanker Miller Jay  Aerofax Extra 3, 1991, nid. 5,00

22 Northrop B-2 Miller Jay Aerofax Extra 4, 1991, nid. 5,00

23 Lockheed F-22 Miller Jay Aerofax Extra 5, 1992, nid. 5,00

24 World AirPower Journal Vol.1 / 1990 Aerospace F/A-18 Hornet 5,00

25 Strike from the sea Thomason T 2009, sid. 10,00

26 Carrier air power Friedman N 1981, sid. 10,00

27 Aircraft and aviation stamps Piltz H 2020, sid. 10,00

28 Morane-Sulnier MS. 406 C1 Snajdr, M 2007, nid. 10,00

29  …and kill MiGs Drendel Lou Squadron/Signal, 1984, nid. 5,00

30 Lentosotaa Idässä ja Lännessä Peter Supf. Karisto Oy, 

Saksalaisten ilmavoimien kokemuksia, kuvitettu, painettu 

1941. Kunto hyvä, omistajuustarra ykkösaukeamalla. 10,00

31

Hanna Reitsch, Kolmannen valtakunnan 

sankarilentäjä Sophie Jackson Minerva kuvitettu, painettu 2015, Kunto erittäin hyvä 10,00

32 Suuret taistelut maalla, merellä ja ilmassa

Revie, Foster & 

Graham Karisto Oy

Värikuvateos, Ilmasotakuvauksia ensimmäisestä 

maailmansodasta kuuden päivän sotaan, painettu2005. 

Kunto Erittäin hyvä 12,00
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33 Top Gun The Ultimate in Airborne Action Christopher Chant

New Burlington Books 

London

englanninkielinen värikuvateos  suihkumoottorihävittäjien ja -

pommittajien kehityksestä kautta maailman, huom. 

venäläiset koneet esitelty 10,00

34

The Rand McNally Encyclopedia of Military 

Aircraft 1914-1980 Enzo Angelucci

This 1983 edition is published by The Military Press. 

Englanninkielinen, 546 sivua, kansipaperi on. Kansipaperin 

selän yläosassa muutaman sentin repeämä, muuten 

hyväkuntoinen. 10,00

35 Janes Aircraft Spectacular Harrier Bill Sweetman

Englanninkielinen, 1984, ns. ylivetokansi, 52 sivua,  kannessa 

hintalappu, muuten hyväkuntoinen. 5,00

36 Stockholm Arlanda  Airport

Johan 

Fredin-Knutzen

Ruotsin- ja englanninkielinen,  2009, . kansipaperi on, 168 

sivua, hyväkuntoinen. 5,00

37 747 Story on The Boeing Super Jet Douglas J. Ingells

Englanninkielinen, 1970, nidottu, 272 sivua, esilehdellä 

pienikokoinen nimikirjoitus, muuten hyväkuntoinen 5,00

38 Flygminnen 3 Sterling och jag

Gösta Frödeberg - 

Lars-Åke Hilst

Ruotsinkielinen, 2014, ns. ylivetokansi, 104 sivua, 

uudenveroinen 5,00

39 Flygminnen 4 ”Fasten Seat Belt” Lars-Åke Holst

Ruotsin- ja tanskankielinen, 2016, ns. ylivetokansi, 

uudenveroinen 5,00

40

Aviaticus – Jahrbuch der deutschen Luftfahrt 

,1931

Selkämys korjattu (kts. kuvat), kannessa ja muuallakin 

”Ilmavoimien Esikunnan kirjasto” leima, takakannen 

sisäsivulla em. kirjaston lainauslappu. Kunto korjattua selkää 

lukuunottamatta hyvä. 10,00

41

Air Navigation – Part Six – Contact Flying, 

1945

182 sivua. Kansilehdellä ja muuallakin pari ”Ilmavoimat” 

leimaa. Selkämyksessä ilmeisesti em. kirjaston luokituslappu 

”XI/A4”. Kannet hieman kuluneet, sisäsivut hyvät. 5,00

42

Victory 1940 – The Battle of Britain as never 

seen before

John Dibbs & Tony 

Holmes  2015, 224 sivua. Kunto hyvä. 5,00

43 Lento-osasto Kuhlmey

Hannu Valnonen, 

2011 3. painos, 244 sivua. Kunto hyvä. 3,00
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44 Aircraft of World War II, 2005 256 sivua. Kunto hyvä 5,00

45 Viisivuotta kuninkaallisissa lentojoukoissa James McCudden Ensimmäinen maailmansota ilmassa 2 10,00

46 Onttolan Punaiset Pirut Jukka Piipponen 8,00

47

Sähkömies ja pilvenveikko - Pentti Aron 

elämäntarina Erik Relander 5,00

48

Berghangaren - en bok om flygvapnets 

berghangarer, bergtunlar, betonghangarer 

och bergverkstäder Bernt Törnell 5,00

49 Uusi helikopteri kirja Ahti Saarinen 10,00

50 Hans-Ulrich Rudel - Stuka lentäjä 5,00

51 de Havilland Vampire in Finnish Air Force Kyösti Partonen Apali 15,00

52 Valmet Vinka & Redigo Jyrki Laukkanen Koala 10,00

53 Bluebirds - John Wegg - ei kansipapereita John Wegg Finnair ei kansipapereita, 15,00

54 Hannu Valtonen - Tavallisesta kuriositeetiksi Hannu Valtonen

Keski-Suomen 

Ilmailumuseon julkaisuja 15,00

55 Bristol Blenheim taitoa ja tekniikkaa Jukka Marttila Blenimi-Opublishing 10,00

56

Suomen ilmavoimien hävittäjähankinnat 

1918-1945 Atso Haapanen Koala 10,00

57 Satakunnan lennoston historia 1918-1998

Juha Pakarinen - Jari 

Rajalainen kansipapereissa paljon kulumaa mutta ehjät 15,00

58

Air War on the edge - a hisory of the israel 

air corce and its aircraft since 1947 Bill Norton kannessa hintalappu tarra 10,00

59

Ilmavoimat - Scenes from Finnish millitary 

aviation history

Jon Jörgensen ja 

Jyrki Laukkanen Nordic airpower #4 15,00
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